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Geachte leden van de raad,   Putten, 24 februari 2026 

 

In de raadsvergadering van 28 november 2024 heeft u besloten een haalbaarheidsonderzoek 

voor de zuidelijke ontsluitingsweg (ZO) uit te voeren op basis van het voorkeurstracé inclusief 

aanvullende maatregelen. U heeft aangegeven dat u als raad periodiek (eens per kwartaal) ge-

informeerd wenst te worden over de voortgang van dit haalbaarheidsonderzoek. Met deze eer-

ste raadsinformatiebrief van 2026 informeren wij u over de actuele stand van zaken. 

 

Mobiliteitsonderzoek 

De omvang van het mobiliteitsonderzoek maakt dat deze onder de aanbestedingsregels van de 

gemeente Putten valt. Dit betekent dat er een meervoudige aanbesteding heeft plaatsgevon-

den. Uiteindelijk hebben twee bureaus een offerte ingediend. Op basis van een beoordeling op 

de aspecten kwaliteit én prijs is Haskoning als winnaar uit de aanbestedingsprocedure naar vo-

ren gekomen.  

 

Haskoning voert een verdiepend onderzoek uit naar de mobiliteitssituatie in Putten. Hierbij 

vormt de uitvraag, die in samenwerking met de klankbordgroep is opgesteld, het uitgangspunt. 

Wij hebben de verschillende onderzoeksscenario’s van de onderzoeksvraag met u gedeeld in 

de raadsinformatiebrief Q2 2025.  

 

Indien de onderzoeksresultaten aanleiding geven om de door u eerder geformuleerde uitgangs-

punten voor het haalbaarheidsonderzoek te herzien, wordt u hierover tijdig geïnformeerd. 

 

Oude bosgroeiplaatsen 

In de raadsinformatiebrief van Q3 2025 hebben wij u geïnformeerd over het voornemen van Ge-

deputeerde Staten (GS) om het provinciaal beleid ten aanzien van oude bosgroeiplaatsen te 

wijzigen. Op 3 februari 2026 heeft GS besloten om verschillende wijzigingen, die betrekking 
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hebben op oude bosgroeiplaatsen, door te voeren in de Omgevingsverordening Gelderland. De 

voorgestelde wijzigingen zijn gepubliceerd in de ontwerp-Omgevingsverordening Gelderland. 

Dit ontwerp ligt vanaf 12 februari ter inzage tot en met 25 maart 2026. Gedeputeerde Staten 

biedt de Omgevingsverordening na de zomer voor besluitvorming aan bij Provinciale Staten. De 

wijzigingen voor Putten zijn als volgt: 

 

Ten eerste zijn enkele nieuwe locaties als oude bosgroeiplaats aangewezen in Putten. Opge-

merkt wordt dat het voorstel van GS is om de volgende nieuwe locaties aan te duiden als oude 

bosgroeiplaats (zie figuur 1). Het huidige voorkeurstracé doorsnijdt beide locaties.  

 

 
Figuur 1: De lichtblauwe arcering betreft oude bosgroeiplaatsen. Het voorstel vanuit GS is om de houtwal-
len binnen de rode arcering ook als oude bosgroeiplaats aan te wijzen. De twee locaties zijn gelegen ten 
zuiden van de Oude Nijkerkerweg en ten oosten van de Matseweg, ter hoogte van het perceel Matseweg 

3. 

Ten tweede betreft het aanpassingen aan de beschermingsregels van oude bosgroeiplaatsen 

buiten Natura2000 gebieden. In artikel 7.27 is een extra lid (lid 3) toegevoegd waarmee een uit-

zondering mogelijk wordt gemaakt op het verbod om geen herbeplanting op andere grond toe te 

staan als er sprake is van een houtopstand op een oude bosgroeiplaats. Deze uitzondering is 

echter alleen van toepassing als wordt voldaan verschillende criteria. 

 

Wat de effecten zijn van de voorgestelde aanpassingen in de aanwijzing van bovengenoemde 

locaties als oude bosgroeiplaats en de beschermingsregels op de (juridische) haalbaarheid van 

het voorkeurstracé voor de zuidelijke ontsluitingsweg wordt zo spoedig mogelijk in beeld ge-

bracht. Op het moment hierover meer bekend is, zullen wij u informeren.  
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Klankbordgroep 

De laatste bijeenkomst van de klankbordgroep in 2025 vond plaats op 9 december. Tijdens 

deze sessie gaf het adviesbureau Arcadis een presentatie over de op te stellen Notitie Reik-

wijdte en Detailniveau in het kader van de MER-procedure. Daarnaast heeft het onderzoeksbu-

reau Tauw een presentatie gegeven over alle uitgevoerde natuuronderzoeken het afgelopen 

jaar. 

 

De eerstvolgende bijeenkomst van de klankbordgroep zal naar verwachting gaan over de eer-

ste resultaten van het mobiliteitsonderzoek. Door elke onderzoeksfase aan de klankbordgroep 

voor te leggen, kunnen eventuele opmerkingen en aandachtspunten worden meegenomen in 

de vervolgstappen van het onderzoek. 

 

Voorafgaand aan deze bijeenkomst ontvangen twee klankbordgroepleden met specifieke affini-

teit voor verkeersgegevens een nadere toelichting van Haskoning, onder meer over de gehan-

teerde onderzoeksmethodiek. 

 

 

Met vriendelijke groet, 

burgemeester en wethouders van Putten, 

 

R. ‘t Hoen, H. A. Lambooij, 

gemeentesecretaris burgemeester 

 


